

粮仓文化博物馆在阜阳开馆

该馆系国内唯一一家



星报讯(韩辉 巩彬 陈波 记者 杨文艺)博物馆是一个国家,一座城市历史的缩影。我国作为农业大国,粮食的生产及储存具有悠久历史,而粮仓是粮食储藏技术的重要组成部分。经过近四个月的精心布展,1月30日上午,国内唯一以粮仓文化为主题展示的大型主题博物馆在阜阳市正式开门迎客。

中国粮仓博物馆位于阜阳市人民西路1111号,由祥源集团斥巨资建设,博物馆占地面积约为20000平方米。馆内设置序厅、神州仓廩、天下粮仓等展区。序厅为百谷飘香,主要讲述谷物的种植与储藏,通过场景复原并结合多媒体、艺术展板、事物陈列等多样化手段,生动有趣地展现了小麦、稻谷、玉米、高粱等作物种植、储藏过程与场景;神州仓廩展区主要讲述中国古代仓廩系统的运作、演变和中国古代的转运仓、军仓、太仓、常平仓等;天下粮仓展区主要展示了国内各类传统粮仓以及农耕工具等。鲜明的地域特色代表阜阳农业大市形象,将成为承载颍淮文化、民俗文化的“博物馆”。

据悉,中国粮仓博物馆是目前国内唯一以粮仓文化为主题展示的大型主题博物馆,追溯粮仓文化历史,解读人类古老而悠久的文明史,充分挖掘粮仓文化元素,运用艺术创意诠释粮仓文化的历史、农业的起源、城市的兴起、文明的诞生、人类的战争与和平,既有自然类博物馆的特征,又有文教和科技产业类博物馆的特征。

据祥源文旅负责人介绍,中国粮仓博物馆旨在打造一座有品位、有内涵、有灵魂的粮食博物馆,彰显粮仓悠久的历史魅力,成为集收藏、展示、教育、科研、科普为一体的重要文化基地。中国粮仓博物馆的建成开馆,为大家打开了一扇了解中国农耕文明的窗口。

关注

女子黄山游玩晕倒 消防战士接力救援

1月30日,在黄山风景区进行训练的安徽消防战士听到呼救声,赶到已昏迷的女游客身边,查明情况后,消防战士立即通知景区管理部门开辟急救绿色通道,两公里下山路,战士们交替接力将游客护送上索道缆车顺利下山。因救助及时,该游客并无大碍。

胡志超 元天文 记者 陈明

阜阳一建筑工地 挖出二战遗留航空炸弹

1月30日,阜阳市一建筑工地挖出疑似爆炸物。阜阳市特警一大队排爆人员携带排爆设备迅速赶赴现场。经勘察确认“大疙瘩”系航空炸弹,长约1米,重约80千克,是二战时期产品,威力巨大。控制现场后,排爆员利用设备将炸弹安全转移。 巩彬 记者 杨文艺

巢湖市居民用气 价格实行“阶梯制”

市场星报、安徽财经网记者从巢湖市物价部门获悉,该市从1月28日起实行城市居民生活用气阶梯价格制度:第一档价格为2.60元/立方米;第二档价格为2.86元/立方米;第三档价格为9元/立方米。对民政部门核定的该市最低生活保障家庭实行优惠,每户每月4立方米用气享受免费补贴政策。对学校、养老福利机构等执行居民气价的非居民用户,气价水平按居民第一档、第二档气价平均水平执行。 巢佳 记者 张发平

回家 是给父母亲人最好的礼物

华信药业
HUA XIN PHARMACEUTICAL



扫我发红包啦!